CINEMATICA

Un automovil marcha a 54 km/h cuando el conductor ve a 200
m un paso a nivel sin barrera, al cual se acerca un tren.
Impulsivamente, el conductor pisa el acelerador, tratando
de pasar, comunicando al coche unz acelerscidén de 3 m/sQ.
Pero antes de alcanzar el paso a nivel se arrepiente y
pisa el freno comunicando al coche una deceleracidn de 5
m/s¢. E1l coche se detiene justo al llegar al paso a nivel.
LA qué distancia del paso a nivel estaba el coche cuando

el conductor pisé el freno?.
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